



ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH W DĄBROWIE K/BARTOSZYCE
11 – 200 Bartoszyce, Dąbrowa 56A

Tel/fax 089 764 20 02

www.zdpdabrowa.pl

<https://bipsbartoszyce.warmia.mazury.pl/>

e-mail: przetargi@zdpdabrowa.pl

NIP 743-16-46-963 REGON 510750580

ZDP-DT.3430.9.2021

Dąbrowa, dnia 13 grudnia 2021r.

PYTANIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, w oparciu o art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) pn. „Dostawa paliw płynnych dla Zarządu Dróg Powiatowych w Dąbrowie k/Bartoszyce”*

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) informuje, że w dniu 12 grudnia 2021 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania następującej treści:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych – i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- 0 zł netto za kartę nową,
- 10 zł netto za kartę zamienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).

Odpowiedź:

W rozdziale 5 SWZ „Opis przedmiotu zamówienia” ust. 1 pkt. 16) Zamawiający dopuścił możliwość zakupu paliwa przy użyciu kart oraz ponoszenie kosztów za wydanie nowych kart w przypadku ich utraty.

„W przypadku gdy bezgotówkowy system rozliczania należności stosowany przez Wykonawcę wymaga dodatkowych elementów w postaci np. kart paliwowych (kart magnetycznych, kart mikroprocesorowych itp.) Wykonawca dostarczy je na własny koszt bez ponoszenia jakichkolwiek dodatkowych kosztów przez Zamawiającego w terminie nie dłuższym niż 10 dni od dnia podpisania umowy, a w razie ich utraty Wykonawca wyda karty dodatkowe lub zamienne wg cennika obowiązującego u Wykonawcy. Wykonawca ma zapewnić blokadę karty po zgłoszeniu jej utraty w sieci punktów sprzedaży”.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury?

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość przekazywania Zamawiającemu faktury VAT wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ, termin płatności faktury liczony jest od daty wpływu faktury do Zamawiającego.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie dotyczącego wystawiania wg, na następujący: „Ustala się następujące okresy rozliczeniowe dla transakcji bezgotówkowych dokonywanych przez Zamawiającego przy użyciu Kart Paliwowych: od 1 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 dnia miesiąca kalendarzowego do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”? Wykonawca wystawia faktury po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego (co dotyczyłoby także m-ca grudnia).

Odpowiedź:

Zarówno w SWZ pkt 10 opisu przedmiotu zamówienia jak i w par. 5 ust. 4 projektu umowy Zamawiający zawarł zapis, iż „[Za pisemną zgodą zamawiającego dopuszcza się rozliczenie w dłuższych odstępach czasowych jednak nie rzadziej niż 2 razy w miesiącu \(za okres 1-15; 16- ostatni dzień miesiąca\)](#)”.

Zamawiający podtrzymuje zapis iż faktura za m-c grudzień winna być dostarczona do dnia 30 grudnia w celu opłacenia jej jeszcze w bieżącym roku budżetowym.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaakceptowanie regulaminu wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych. Jednocześnie informujemy, że wszystkie warunki, sposoby realizacji i zasady obowiązujące przy realizacji zamówienia muszą być takie same dla wszystkich wykonawców i muszą być znane dla wszystkich przed upływem terminu składania ofert. Zaakceptowanie regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych byłoby faworyzowaniem Wykonawcy.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego tankowania paliw przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji (wyłącznie do wiadomości Zamawiającego).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie wzoru umowy Wykonawcy przedstawiony wyłącznie do wiadomości Zamawiającego. Jednocześnie informujemy, że wszystkie warunki, sposoby realizacji i zasady obowiązujące przy realizacji zamówienia muszą być takie same dla wszystkich wykonawców i muszą być znane przed upływem terminu składania ofert.

Jeżeli wykonawca chce doprecyzowania informacji lub uszczegółowienia to winien podać propozycje konkretnych zapisów do uwzględnienia w SWZ lub zwrócić się o wyjaśnienie istniejących.

Udzielone odpowiedzi na pytania do SWZ w żaden sposób nie wpływają na zmianę opisu przedmiotu zamówienia zawartego w SWZ, który mógłby mieć wpływ na to, że Wykonawcy potrzebują dodatkowego czasu na przygotowanie oferty. W związku z powyższym Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Oferty należy złożyć w terminie do dnia 16 grudnia 2021r. do godziny 11:00.